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Boekje 16 Serie 27 Biedboekje Bij bod na opening van 1 in een kleur antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Ik heb geen biedbare kleur meer. Daarom bied ik 1 Sans Atout.
Tip voor mijn partner. Heb geen enkele 4-kaart, naast de .


	2
	
Wanneer ik nu 2  bied, dan bied ik reverse. 
Daarvoor heb ik 16 punten nodig. Die heb ik niet. 
Mijn partner heeft maximaal 9 punten en geen 4-kaart .
Geen 4-kaart . Geen 4-kaart . Daarom bied ik 2 .


	3
	
Mijn partner heeft geen 3-kaart . Daarom bied ik 2 Sans Atout.


	4
	
Mijn partner heeft minimaal een 6-kaart  met maximaal 9 punten.
Daarom pas ik.


	5
	
Ga geen  bieden. Dan biedt u reverse. Partner heeft geen hoge 4-kaart en geen 4-kaart . Hij moet minimaal een 4-kaart  hebben. Daarom 2.


	6
	
5  is te hoog. 2  Sans Atout met deze  is een risico. Ik pas.


	7
	
Heb geen hogere biedbare kleur dan . Daarom biedt ik 1 Sans Atout.


	8
	
Mijn partner heeft geen 3-kaart . Ik heb geen 4-kaart . Dus bied ik met 14 punten 1 Sans Atout.


	9
	
Ik bied met deze hand 2 Sans Atout. Heeft mijn partner 6 of 7 punten dan past hij. Heeft hij er 8 of 9, dan bied 3 Sans Atout.


	10
	
Geen manche te maken. Daarom pas ik.


	11
	
Ik heb 13 echte punten. Voor de dubbelton  en de singelton  mag 3 punten extra tellen. Met de minimaal 10 punten die mijn  partner heeft, bied ik 4 .




	12
	
Mijn opening belooft een 4-kaart . Ik heb een 5-kaart. Dus 1 puntje erbij.
Voor mijn renonce in  mag ik 3 punten erbij tellen. Dus heb ik 16 punten.
Mijn partner heeft er 10+. Daarom bied ik 5 . Maar 4  vind ik ook goed.
Heeft mijn partner meer dan 10 punten, dan mag hij 5  bieden.


	13
	
Dat was het. Geen manche. Dus zo snel mogelijk passen. Ik pas.


	14
	
Het 2  bod van mij partner belooft minimaal 10 punten en een 5-kaart .
Daarom bied ik mijn tweede kleur, met 3 .


	15
	
Over en sluiten. Ik pas.


	16
	
Ga geen  bieden. Het maximaal haalbare met bieden is bereikt. Pas.


	17
	
Wat mij weerhoud om 2 Sans Atout te bieden, is mijn  singelton . Mijn partner heeft geen 4-kaart of langer in . Anders had hij de geboden. Ik pas. 


	18
	
Hier de denktank aan. Mijn partner heeft een 6-kaart . In die  kan hij 3 punten hebben. Zo niet dan valt  heer altijd onder  aas. Met mijn hand maken we dan 6  slagen en 2  slagen. Wanneer mijn partner 1 slag kan, is 3 Sans Atout pot dicht. Hoe groot acht u de kans dat 3 Sans Atout gemaakt gaat worden en groot is de kans dat u 5  maakt. Ik schat in, dat er 3 Sans Atout +1 maakt. Dan zou u al 5  +2 moeten maken, om daar overheen te komen.
Daarom bied ik 3 Sans Atout. De tegenpartij moet op de 5 keer  telkens iets weggooien. Let goed op wat dat is.


	19
	
Ik pas.


	20
	
Mij partner biedt mij zwakke kleur. 
Wij hebben genoeg punten voor een manche. Ik bied 3 Sans Atout.
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